



YOUR WORKSHOP AT YOUR FINGERTIPS!

MACCHINE MULTIENERGY
MULTIENERGY MACHINES



Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl

MULTIENERGY MACHINE ARCO 10S

AIR AND ENERGY

Le macchine Multienergy C.A.P. forniscono aria compressa ed energia elettrica ovunque voi siate. ARCO 10S è il modello top di gamma, caratterizzato da un potente motore diesel da 17 HP con raffreddamento a liquido, schermato da pannelli fonoassorbenti che riducono il rumore fino a 78 dB (A).

C.A.P.'s Multienergy machines provide compressed air and electricity wherever you are. The top model in our range is ARCO 10S, featuring a powerful liquid cooled 17 HP diesel engine shielded by acoustic insulation reducing noise by up to 78 dB (A).



OFFICINA MOBILE
SERVICE VAN



ASSISTENZA SU STRADA
ROAD ASSISTANCE



CAMBIO GOMME
TYRE CHANGE

BENEFICI

- Personalizzabile
- Facile da installare
- Potente e affidabile
- Durevole e versatile
- Tecnologicamente avanzato
- Ampia gamma di modelli
- Semplice e facile manutenzione

BENEFITS

- Customizable
- Easy to install
- Powerful and reliable
- Durable and versatile
- Technologically cutting-edge
- Wide range of models
- Simple and easy to maintain

caphydraulic.com

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl





PERSONALIZZA LA TUA
MACCHINA MULTIENERGY
SULLE TUE ESIGENZE.

CUSTOMIZE YOUR
MULTIENERGY MACHINE
TO YOUR NEEDS.



Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl



ARCO 10S SERIES

ARCO 10S è il modello top di gamma della serie Multienergy, è caratterizzato da un potente motore diesel da 17 HP con raffreddamento a liquido. È costruito su un solido telaio schermato da pannelli fonoassorbenti che riducono il rumore fino a 78 dB(A).

The top model in our range in the Multienergy series is ARCO 10S, featuring a powerful liquid cooled 17 HP diesel engine built on a solid frame shielded by acoustic insulation reducing noise by up to 78 dB(A).



ARCO 10S SERIES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA



MODELLO MODEL	MOTORE ENGINE	SERBATOIO ARIA AIR TANK	ARIA EROGATA DELIVERED AIR	PRESSIONE MAX MAX PRESSURE	GENERATORE GENERATOR	DIMENSIONI E PESO DIMENSIONS AND WEIGHT
ARCO10S	Diesel 17 HP	80 l	1000 l/min	12 bar	220 V - 6,5 kVA 380 V - 9,0 kVA	1250 x 700 x 1700 (h) mm 340 kg
ARCO10S-160	Diesel 17 HP	80 + 80 l	1000 l/min	12 bar	220 V - 6,5 kVA 380 V - 9,0 kVA	1250 x 700 x 1700 (h) mm 350 kg
DELTA 1000 NEW!	Diesel 17 HP	80 l	1000 l/min	12 bar	220 V - 6,5 kVA 380 V - 9,0 kVA	1160 x 647 x 1620 (h) mm 330 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



OFFICINA MOBILE
SERVICE VAN



CAMBIO GOMME
TYRE CHANGE



ASSISTENZA SU STRADA
ROAD ASSISTANCE



ARCO 10S SERIES

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl

ALFA SERIES

La macchina Multienergy ALFA Series è dotata di una solida struttura fonoisolante. Le sue caratteristiche tecniche-funzionali la rendono un prodotto unico ed esclusivo sul mercato. Puoi personalizzarla sulle tue esigenze.

The Multienergy ALFA series machine is built with a solid acoustic insulation structure. Its technical-functional characteristics make it a unique and exclusive product on the market. Can be customized to your needs.



ALFA100-MT SERIES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA



MODELLO MODEL	MOTORE ENGINE	SERBATOIO ARIA AIR TANK	ARIA EROGATA DELIVERED AIR	PRESSIONE MAX MAX PRESSURE	GENERATORE GENERATOR	DIMENSIONI E PESO DIMENSIONS AND WEIGHT
ALFA-M	Diesel 10 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1270 x 600 x 700 (h) mm 220 kg
ALFA-MT	Diesel 10 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1270 x 600 x 700 (h) mm 220 kg
ALFA100-M	Diesel 10 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1270 x 700 x 1050 (h) mm 280 kg
ALFA100-MT	Diesel 10 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1270 x 700 x 1050 (h) mm 280 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



OFFICINA MOBILE
SERVICE VAN



CAMBIO GOMME
TYRE CHANGE



ASSISTENZA SU STRADA
ROAD ASSISTANCE

Tutti i modelli sono disponibili con stabilizzatore AVR (-S).
All models are available with AVR stabilizer (-S).



ALFA 100-MT SERIES

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl



ARCO SERIES

Pratica, funzionale e versatile. La macchina Multienergy della serie ARCO motorizzata Diesel la puoi personalizzare con generatore di corrente monofase e trifase, con o senza stabilizzatore AVR.

Practical, functional and versatile. The Multienergy Diesel motorized machine in the ARCO series can be customized with a single-phase and three-phase current generator, with or without an AVR stabilizer.



ARCO100-MT SERIES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA



MODELLO MODEL	MOTORE ENGINE	SERBATOIO ARIA AIR TANK	ARIA EROGATA DELIVERED AIR	PRESSIONE MAX MAX PRESSURE	GENERATORE GENERATOR	DIMENSIONI E PESO DIMENSIONS AND WEIGHT
ARCO-M	Diesel 10 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1350 x 500 x 650 (h) mm 140 kg
ARCO-MT	Diesel 10 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1350 x 500 x 650 (h) mm 140 kg
ARCO100-M	Diesel 10 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1350 x 550 x 1050 (h) mm 180 kg
ARCO100-MT	Diesel 10 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1350 x 550 x 1050 (h) mm 180 kg
ARCO200-M	Diesel 10 HP	200 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1450 x 600 x 1100 (h) mm 200 kg
ARCO200-MT	Diesel 10 HP	200 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1450 x 600 x 1100 (h) mm 200 kg
ARCO270-M	Diesel 10 HP	270 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1550 x 600 x 1100 (h) mm 210 kg
ARCO270-MT	Diesel 10 HP	270 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1550 x 600 x 1100 (h) mm 210 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



OFFICINA MOBILE
SERVICE VAN



ASSISTENZA SU STRADA
ROAD ASSISTANCE



CAMBIO GOMME
TYRE CHANGE

Tutti i modelli sono disponibili con stabilizzatore AVR (-S).
All models are available with AVR stabilizer (-S).



ARCO100-MT SERIES

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl

ARCO-BE SERIES

Pratica, funzionale e versatile. La macchina Multienergy della serie ARCO motorizzata a Benzina la puoi personalizzare con generatore di corrente monofase e trifase, con o senza stabilizzatore AVR.

Practical, functional and versatile. The Multienergy motorized gasoline engine machine in the ARCO series can be customized with a single-phase and three-phase current generator, with or without an AVR stabilizer.



ARCO100-MT-BE SERIES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA



MODELLO MODEL	MOTORE ENGINE	SERBATOIO ARIA AIR TANK	ARIA EROGATA DELIVERED AIR	PRESSIONE MAX MAX PRESSURE	GENERATORE GENERATOR	DIMENSIONI E PESO DIMENSIONS AND WEIGHT
ARCO-M-BE	Gasoline 14 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1350 x 500 x 650 (h) mm 140 kg
ARCO-MT-BE	Gasoline 14 HP	-	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1350 x 500 x 650 (h) mm 140 kg
ARCO100-M-BE	Gasoline 14 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1350 x 550 x 1050 (h) mm 180 kg
ARCO100-MT-BE	Gasoline 14 HP	100 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1350 x 550 x 1050 (h) mm 180 kg
ARCO200-M-BE	Gasoline 14 HP	200 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1450 x 600 x 1100 (h) mm 200 kg
ARCO200-MT-BE	Gasoline 14 HP	200 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1450 x 600 x 1100 (h) mm 200 kg
ARCO270-M-BE	Gasoline 14 HP	270 l	800 l/min	10 - 12 bar	220 V 6,5 kVA	1550 x 600 x 1100 (h) mm 210 kg
ARCO270-MT-BE	Gasoline 14 HP	270 l	800 l/min	10 - 12 bar	220/380 V 7,5 kVA	1550 x 600 x 1100 (h) mm 210 kg

APPLICAZIONI APPLICATIONS



OFFICINA MOBILE
SERVICE VAN



CAMBIO GOMME
TYRE CHANGE



ASSISTENZA SU STRADA
ROAD ASSISTANCE

Tutti i modelli sono disponibili con stabilizzatore AVR (-S).
All models are available with AVR stabilizer (-S).



ARCO-MT-BE SERIES

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl

CHI SIAMO ABOUT US

C.A.P. srl è un'azienda specializzata nell'engineering e nella produzione di avvitatori idraulici, pneumatici, macchine Multienergy e attrezzature per il settore industriale ed automotive.

Nasce nel 1974 come azienda produttrice di avvitatori pneumatici, negli anni '80 sviluppa una gamma di avvitatori idraulici ad impulsi ad alte prestazioni per soddisfare le numerose richieste provenienti dal mercato industriale italiano.

Nel 2000 C.A.P. progetta una soluzione innovativa per l'assistenza su strada, creando una gamma completa di macchine Multienergy che forniscono contemporaneamente aria compressa ed energia elettrica.

La qualità, la velocità, la potenza e la precisione della coppia di serraggio diventano i punti di forza di C.A.P. che le consentono di aprirsi con successo al mercato internazionale.

I valori che condividiamo in C.A.P. sono la passione, la dedizione, la responsabilità e il costante impegno.

In C.A.P. crediamo profondamente nell'espansione della nostra attività a livello globale, concentrando il nostro successo nell'evoluzione delle nostre soluzioni e nel rafforzamento del nostro ruolo strategico con i nostri partner.

C.A.P. srl is specialized in the engineering and production of hydraulic impact wrenches, air impact wrenches, Multienergy machines and equipment for the industrial and automotive sectors.

It originated in 1974 as a manufacturer of air impact wrenches; in the '80s it developed a range of high performance hydraulic impact wrenches to meet the many requests of the Italian industrial market.

In the year 2000 C.A.P. designs an innovative solution for roadside assistance, creating a complete range of Multienergy machines that simultaneously supply compressed air and electricity.

The quality, speed, power and precision of the tightening torque become the strong points of C.A.P. which translate into success on the international markets.

At C.A.P., we share passion, dedication, responsibility and constant commitment.

We strongly believe in expanding our business at global level, focusing our success on evolving our solutions and strengthening our strategic role with our partners.

SERVIZI SERVICES



CONSULENZA
TRAINING



MANUTENZIONE
MAINTENANCE



NOLEGGIO
RENTAL



TECHNISCH BUREAU

DUSPRA

www.duspra.nl

+31 (0) 180 410 100 | sales@duspra.nl

Per maggiori informazioni su C.A.P. e per scoprire in dettaglio tutti i nostri prodotti e servizi visita il nostro sito caphydraulic.com.

For more information or details about our range of products, please visit our website caphydraulic.com.

Technisch Bureau Duspra, Amersfoortseweg 24-14, 3951 LB Maarn (NL)
T: +31(0)180 410100 E: sales@duspra.nl W: www.duspra.nl